

Отзыв

на учителя музыки КГУ «Кызылжарская СОШ»

отдела образования Иртышского района, управления образования

Павлодарской области Темирханову Елену Ивановну

Темирханова Е.И начала педагогическую деятельность в КГУ Кызылжарской СОШ в 1998 году. Системно, в течение нескольких лет, в своей педагогической практике использует технологии развивающего, личностно ориентированного обучения, информационно-коммуникационные технологии, интерактивные методы и активные формы обучения. Она зарекомендовала себя хорошим педагогом, на высоком уровне владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания, обладает организаторскими способностями, умеет создать положительный микроклимат не только в детском коллективе, но и среди взрослых. Основным направлением работы Елены Ивановны является обогащение музыкального кругозора детей, повышения их культурного уровня, развитие творческого самовыражения личности, и конечно же создание сплоченного детского коллектива. Учитель совершенствует своё профессиональное мастерство, активно принимает участие в педагогических мероприятиях: проводит и анализирует открытые уроки педагогов, участвует в районных семинарах, участвует в работе различных конференций, проводит школьные семинары, является руководителем школьного методического объединения, редактирует и готовит к печати материалы педагогов в издания областного, республиканского уровня.

За годы работы в школе, организовала кружок вокала, были выявлены талантливые дети, которые стали не только конкурсантами, но и призёрами республиканских, областных и районных творческих музыкальных конкурсов. Имеет дипломы и благодарственные письма республиканского, областного и районного значения. Учитель постоянно находится в творческом поиске путей и способов оптимизации и повышения качества образовательного процесса, полагая, что новые технологии, модели, методы воспитания и образования, основанные на уважении прав, свобод, возможностей и особенностей личности ребенка, позволяют обеспечить высокий уровень обучения и воспитания. Задача первостепенной важности для нее – создание такой интеллектуальной образовательной среды в классе и школе, в которой ребенок чувствовал бы себя комфортно, был признан и имел все возможности развивать свою индивидуальность.

Директор КГУ «Кызылжарской СОШ»  Б. Е. Молдабеков

